Ασκήσεις : ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ και ΣΥΝΑΡΤΗΣΕΙΣ

ΑΣΚΗΣΗ_1
Να γραφεί υποπρόγραμμα το οποίο να διαβάζει τις τιμές Ν θετικών αριθμών, να υπολογίζει και να εμφανίζει το μέσο όρο τους . Στο κυρίως πρόγραμμα θα ορίζεται το πλήθος Ν των αριθμών κάνοντας έλεγχο δεδομένων (θετική τιμή).

ΛΥΣΗ

Πρόγραμμα Αριθμοί

Μεταβλητές

Ακέραιες : Ν 

Αρχή

Αρχή_επανάληψης

Γράψε ‘Δώσε το πλήθος των αριθμών (θετικό)’

Διάβασε Ν

Μέχρις_ότου Ν>0

Κάλεσε Μέσος_Όρος(Ν)

Τέλος_Προγράμματος

Διαδικασία Μέσος_Όρος(Πλήθος)

Μεταβλητές

Ακέραιες : Πλήθος

Πραγματικές : Χ, Sum, ΜΟ

Αρχή

Για i από 1 μέχρι Πλήθος


Διάβασε Χ


Sum ( Sum + X
Τέλος_επανάληψης

ΜΟ ( Sum / Πλήθος

Γράψε ‘ Ο μέσος όρος των ‘, Πλήθος, ‘αριθμών που δόθηκαν είναι’, ΜΟ

Τέλος_Διαδικασίας

ΑΣΚΗΣΗ_2

Να γραφεί υποπρόγραμμα το οποίο να μετατρέπει οποιοδήποτε ποσό από Δραχμές σε Ευρώ. Στο κυρίως πρόγραμμα θα εισάγεται η τιμή του ποσού σε Δραχμές το οποίο θα πρέπει να είναι θετικός αριθμός, και θα εμφανίζεται η τιμή του ποσού σε Ευρώ.

ΛΥΣΗ

Πρόγραμμα Μετατροπή

Μεταβλητές

Πραγματικές : Δραχμές, Μετατροπή

Αρχή

Αρχή_επανάληψης

Διάβασε Δραχμές

Μέχρις_ότου Δραχμές>0

Μετατροπή ( Ευρώ(Δραχμές)

Γράψε ‘Το ποσό των ‘,Δραχμές, ‘Δραχμών, αντιστοιχεί σε’, Μετατροπή ,’Ευρώ’

Τέλος_Προγράμματος

Συνάρτηση Ευρώ(Δραχμές):Πραγματική

Σταθερές


Ισοτιμία=340,75

Μεταβλητές

Πραγματικές : Δραχμές

Αρχή

Ευρώ ( Δραχμές/ Ισοτιμία

Τέλος_Συνάρτησης

ΑΣΚΗΣΗ_3

Νa γράψετε μια διαδικασία η οποία ανταλλάσει τα περιεχόμενα 2 μεταβλητών

Πρόγραμμα Αριθμοί

Μεταβλητές

Ακέραιες : Χ,Υ 

Αρχή

Διάβασε Χ,Υ

Κάλεσε Ανταλλαγή(Χ,Υ)

Τέλος_Προγράμματος

Διαδικασία Ανταλλαγή(Α,Β)

Μεταβλητές

Ακέραιες : ΤEMP
Αρχή

ΤEMP(A
A(B
B(A
Τέλος_Διαδικασίας

ΑΣΚΗΣΗ_4

Δίνεται το πρόγραμμα Μέγιστος_3 το οποίο καλεί τη διαδικασία Μέγιστος2.Τι θα εμφανιστεί αν δώσω σαν  αρχικές τιμές στα α,β,γ τους αριθμούς 3,8,6 αντίστοιχα; 

Πρόγραμμα Μέγιστος_3

Μεταβλητές

Ακέραιες : α,β,γ,Μ

Αρχή

Διάβασε α,β,γ

Μέγιστος2(α,β,Μ)

Μέγιστος2(Μ,γ,Μ)

Τέλος_Προγράμματος

Διαδικασία Μέγιστος2(α,β,Μ)

Αρχή

Εμφάνισε α,β

Αν α>β τότε

Μ(α

Εμφάνισε Μ

Αλλιώς

Μ( β

Τέλος_αν

Τέλος_Διαδικασίας

ΛΥΣΗ





Θα εμφανιστεί :
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